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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- 4 Ü/HP in Jugendgästehäusern (MBZ teilw. mit

DU/WC - Lehrer EZ bzw. DZ mit DU/WC)

- 4-Tage-Skipass Skigebiet Saalbach-Hinterglemm

- Transfer ins Skigebiet

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Preis:

29.11.2025 - 11.04.2026 - Busreise/Wintersportfahrten

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

407 €

6 Tage: Saalbach-Hinterglemm - 6 Tage

„Pulverschnee und Pistenspaß!!! - Eines der größten Skigebiete Österreichs mit dem

weltbekannten Hinterglemmer WM-Berg garantiert mit 55 topmodernen Liftanlagen und

200 Kilometer perfekt präparierten Pisten aller Schwierigkeitsgrade (90 km leicht - 95 km

mittel - 15 km schwer) beste Voraussetzungen für idealen Wintersport.

Extra breite Carving-Pisten, zahlreiche „hot spots“ wie Buckelpisten, Flutlichtpisten,

Riesentorlauf- und Carving-Rennstrecken sowie 2 vielseitige Funparks für Freeskier und

Snowboarder runden das Angebot ab. 15 Umlaufseilbahnen, 19 Sesselbahnen und 21

Schlepplifte können pro Stunde fast 95.000 Personen befördern.

Eine besondere Attraktion (auch im Winter zu Fuß, mit Pferdeschlitten oder Hüttentaxi)

bietet der 1 km lange Baumzipfelweg mit der 200 m langen „Golden Gate Brücke der

Alpen“ mit einem atemberaubenden Rundblick auf die umliegende Bergkulisse. 22

geräumte Winterwanderwege sowie 40 gemütliche Hütten im Skigebiet runden das

Angebot ab.

 

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise - Begrüßung und Belegung der Zimmer in einem Jugendgästehaus - auf Wunsch Anpassen der

Skischuhe und Ski - Abend zur freien Verfügung

2. bis 4. Tag: Skifahren im Skigebiet Saalbach-Hinterglemm

5. Tag: Abends Beginn der Rückreise - Nachtfahrt

6. Tag: Morgens Ankunft am Schulort

Hinweis

Die Fahrt kann auch mit Nachthinfahrt und/oder Tagesrückfahrt gebucht und beliebig verkürzt oder verlängert

werden. Fordern sie unser Angebot, das wir ganz nach Ihren Wünschen erstellen.

Skiausrüstung/Skischule

kann preisgünstig geliehen werden, Skikurse möglich (Preise auf Anfrage)

Unterbringung

Die Unterbringung (mit HP) erfolgt in Jugendgästehäusern in Mehrbettzimmern (teilweise mit DU/WC), Lehrer in

EZ bzw. DZ. Die Quartiere bieten Aufenthaltsräume und Freizeiteinrichtungen, Frühstück und Abendessen (Preise

auf Anfrage)
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Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Wintersportfahrten

Bei den 9- bzw. 6-Tage-Fahrten gelten die Preise pro Person (mindestens 15 Teiln.) und schließen die

aufgeführten Leistungen ein. 

Bei den Wintersportfahrten mit Wunschtermin gilt der Preis pro Person (bei 46 - 50 Teiln.), schließt die

genannten Leistungen ein, ist aber abhängig vom Abfahrtsort. 

Fordern Sie unser kostenloses Angebot für Ihren Abfahrtsort!

Freiplatzregelung nach Wunsch!
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